
Фарби для стін і стель

REZISTO 5

Властивості  Широко застосовувана фарба для стін, що потребує особливо високої стійкості до 
миття. Створює матову поверхню, стійку до жирних плям, вологи та плісняви. Про-
дукт легко наноситься, а здатність фарби добре розрівнюватися полегшує отриман-
ня рівномірної поверхні. Технологія Stain Shield, що використовується в продукті, 
надає поверхні відмінні брудовідштовхуючі властивості, що є дуже вдалим рішенням 
для приміщень, які потрібно часто мити.

Сфера застосування  Цей продукт підходить для фарбування стін у сухих і вологих приміщеннях, де перед-
бачається часте прибирання. Наприклад, у вітальнях, передпокоях, сходових клітках, 
підсобних приміщеннях, а також в офісах, громадських приміщеннях, коридорах, 
кухнях і ванних кімнатах

Основа  Цей продукт підходить для фарбування нових і раніше пофарбованих гіпсокартонних 
плит, а також гіпсових, бетонних і легкобетонних основ.

Підготовка основи  Необхідний обсяг підготовки залежить від стану конкретної основи та вимог до неї. 
Вона повинна бути рівною, сухою, очищеною від пилу, бруду, жиру, крейди та вільних 
частинок. Для очищення використовуйте теплувату або теплу воду, для сильно за-
бруднених основ — також миючий засіб. Стару фарбу, що відшаровується, необхідно 
видалити, неміцно зчеплений верхній шар зачистити до міцної основи. Для кращої 
адгезії поверхню, раніше оброблену глянцевою фарбою, слід рівномірно відшліфува-
ти наждачним папером. Отвори і тріщини необхідно заповнити відповідною шпаклів-
кою; зашпакльовану поверхню відшліфувати до гладкості, а потім очистити від шлі-
фувального пилу.

Ґрунтування  Основа повинна бути сухою і чистою. Стару фарбу, що відшаровується, видалити, 
нерівності зашпаклювати, пористі основи (наприклад, необроблені) заґрунтувати 
ґрунтовкою Grund+ або Drywall Grund.

Остаточна обробка  Для остаточної обробки нанесіть 2 шари фарби Rezisto 5.

Рекомендації щодо 
фарбування

 Під час фарбування та сушіння температура повітря та основи повинна бути від +10 
до +25 °C (рекомендована +18 ± 2 °C), відносна вологість повітря 40–80 % (рекомен-
дована 65 %). Вища або нижча температура, а також протяги під час роботи можуть 
призвести до утворення неякісної плівки фарби. Перед застосуванням фарбу слід 
ретельно перемішати. Перед нанесенням наступного шару необхідно дати пофарбо-
ваній поверхні висохнути. Великі поверхні необхідно фарбувати без перерв, перерви 
допускаються лише в кутах. Під час роботи слід використовувати велику кількість 
фарби, щоб поверхня довше залишалася вологою і піддавалася обробці. При фарбу-
ванні стель вибирайте напрямок падіння світла як робочий напрямок, тобто робіть 
вирівнюючий мазок у напрямку від вікна. При фарбуванні стін нанесену фарбу слід 
розрівнювати, рухаючи валиком вгору і вниз так, щоб останній рух валика в кожній 
смузі фарби на всій площі стіни був зроблений в одному напрямку.

Широко використовувана брудовідштовхуюча 
фарба для стін, з відмінною стійкістю до миття
- Технологія відштовхування бруду
- Надзвичайно стійка акрилова фарба для сухих і 

вологих приміщень
- Захист від жирних плям і цвілі
- Стійкість до вологого прибирання класу 1 (ISO 11998)
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Фарби для стін і стель

Технічна інформація в цьому технічному паспорті отримана в лабораторних умовах і може змінюватися в залежності від методів нанесення, погодних 
умов тощо. Виробник не несе відповідальності за шкоду, спричинену неправильним використанням продукту. Виробник залишає за собою право вноси-
ти зміни в опис продукту без попереднього повідомлення.

Охорона навколишнього середовища 
та поводження з відходами

Технічні властивості

Сфера застосування Внутрішні роботи в сухих і вологих приміщеннях
Зв’язувальна речовина Aкрилова дисперсія
Рівень глянцю (за шкалою Гарднера, 60°) Матова
Густота (г/л) 1,35
Вміст сухої речовини (%) ~ 62,5 % (базовий BW)
Стійкість до стирання 
ISO 11998 (28 днів, 200 циклів)

Клас 1, (< 5 мкм)

RYL 2012 клас навантаження RL 04 Надзвичайно великі навантаження та високі вимоги в сухих приміщеннях
RL 05 Особливі навантаження та вимоги у приміщеннях

Укривистість (1 шар) 8,0–10,0 м²/л (1 шар) в залежності від поглинаючої здатності, пористості та рівності 
основи

Час висихання (+23 °C, RН 50 %) Можна наносити другий шар через 2 години
Провідність водяної пари (ISO 7783:2018) клас V₂, середня (V = 34-37 г/(м²*d))
Розчинник Вода
Тонування Тонувальна система Acomix, базові тони BW і BC
Способи нанесення Кисть, валик, розпилення
Розпилення Сопло 0,017–0,025 дюйма, тиск 150–200 бар, кут розпилення 30–60°
Очищення обладнання Водою безпосередньо після використання
Вміст ЛОС ≤ 3 г/л ((граничний вміст ЛОС у ЄС для цього продукту (клас A/a) — 30 г/л)
Зберігання Зберігати контейнер з тонером щільно закритим у сухому та прохолодному місці (від 

+5 до +30 °C), захищати від морозу
Строк зберігання 3 роки в заводській закритій банці. Термін придатності вказаний на банці
Розмір упаковки Базовий BW 2,5 і 10 л, базовий BC 2,33 і 9,3 л 

Очищення поверхні   За звичайних умов плівка латексної фарби досягає кінцевої міцності протягом 3–4 
тижнів після фарбування, тому слід уникати інтенсивного очищення пофарбованої по-
верхні до закінчення зазначеного терміну.  
Для очищення забрудненої поверхні використовувати чисту воду, у разі потреби — 
також і нейтральні засоби для чищення. Не застосовувати засоби для чищення, що 
містять органічні розчинники. Для очищення застосовувати м’яку губку або ганчірку; 
уникати використання щітки з жорсткою щетиною. Сильне тертя в процесі миття може 
надати пофарбованій поверхні глянцевого блиску. 

Підготовка основ, що потребують 
спеціальної попередньої обробки

 Гіпсові та бетонні основи з високою пористістю  заґрунтувати ґрунтовкою Grund+ або 
Drywall Grund, при необхідності розбавити продукт. 
Поверхні з високою вбираючою здатністю загрунтуйте Sando Base з додаванням до 
25% води.  
Деревоволокнисті та деревостружкові плити заґрунтувати ґрунтовкою Super Grund. 
Старі основи, пофарбовані вапняною або крейдяною фарбою, заґрунтувати сумішшю 
фарби Silikat Base з водою у співвідношенні 1 : 1 або фарбою Häftgrund з додаванням 
40–50 % уайт-спіриту. 
Клейова фарба. Стару клейову фарбу в поганому стані необхідно видалити повністю. 
Сильно зв’язану клейову фарбу заґрунтувати фарбою Häftgrund з додаванням 
20–30 % уайт-спіриту. 
У вологих приміщеннях слід використовувати вологостійкий наповнювач Маxі Аquа, 
який обробити сумішшю засобу Perform+Bathroom Primer і води у співвідношенні 1:1. 
Поверхню, забруднену сажею або нікотином, а також поверхню зі слідами води, необ-
хідно вимити миючим засобом, ретельно промити чистою водою і дати висохнути. По-
тім заґрунтувати поверхню ізоляційною фарбою Nordsjö Original Spärrvitt Isolerande.

Заходи з техніки безпеки  Працювати в добре провітрюваному приміщенні. Уникати контакту зі шкірою та очима. 
У разі ковтання хімікату негайно звернутися до лікаря і показати цю упаковку або ети-
кетку. Зберігати в недоступному для дітей місці. Паспорт безпеки доступний для про-
фесійного користувача на вимогу останнього.

Захист навколишнього середовища 
та утилізація відходів

Після закінчення роботи ретельно закрити контейнер з фарбою. Видалити надлишки 
фарби перед очищенням інструменту. Не виливати в каналізацію або у водне середо-
вище. Залишки рідкої фарби здавати в пункт збору шкідливих речовин; на утилізацію 
відходів можна відправляти лише повністю порожню тару. 

Виробник Akzo Nobel, ЄС

 

 

 


